
2510258

From: Sigrún Helga Sigurjónsdóttir 
Sent: miðvikudagur, 15. október 2025 15:32
Subject: Til umsagnar 81. mál frá nefnda- og greiningarsviði Alþingis

15. október 2025

Frá nefnda- og greiningarsviði Alþingis. 

Umhverfis- og samgöngunefnd Alþingis  sendir til umsagnar frumvarp til laga um 
sveitarstjórnarlög (fjöldi fulltrúa í sveitarstjórn), 81. mál 

Umsagnir skal senda í gegnum umsagnagátt Alþingis: umsagnir.althingi.is. 

Frestur til að senda inn umsögn er til og með 29. október nk.  

Tekið skal fram að þeim sem fá mál til umsagnar er ekki skylt að bregðast við og ekki þarf að 
senda sérstaka tilkynningu ef engar athugasemdir eru.  

Umsagnir og gögn um þingmálið birtast á vef Alþingis undir erindi og umsagnir á síðu 
viðkomandi þingmáls í samræmi við starfsreglur fastanefnda. 

Leiðbeiningar um ritun umsagna er að finna á vef Alþingis. 
 

Kveðja, 

Sigrún Helga Sigurjónsdót
tir
Sérfræðingur
Nefndadeild
563 0500 

 

Þessi tölvupóstur ásamt viðhengjum er eingöngu ætlaður þeim sem tölvupósturinn er stílaður á og gætu 
upplýsingar í honum verið bundnar trúnaði. Birting tölvupóstsins eða viðhengja, að hluta til eða í heild, er óheimil 
án samþykkis sendanda. Fyrirvari/Disclaimer 
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